

焕新 白浪河景区小广场开放

本报讯 (记者 周晓晴) 12月1日, 经过精心改造的白浪河景区北宫街南桥两侧小广场以崭新面貌向市民开放。

当天, 不少闻讯而来的市民已迫不及待踏入这片焕然一新的休闲空间, 感受城市微更新带来的惬意与安心。记者在现场看到, 改造后的小广场与此前老旧模样截然不同, 原有的腐朽木质平台已被全面拆除, 取而代之的是700平方米的压花混凝土地面, 浅灰色的路面带着自然纹理, 既坚固耐用又不失美观, 行人踩上去平稳舒适。广场两侧的楼梯护栏也完成了更换, 120米长的不锈钢护栏线条简洁流畅, 不仅彻底消除了以往护栏松动、腐朽带来的安全隐患, 更与白浪河的水光绿意相映成趣, 成为景区一道新景致。

“以前来这儿散步, 总担心脚下的木板不稳, 护栏也摇摇晃晃的, 现在整改后再也不用担心了!”附近居民王女士带着孙子在广场上游玩, 她告诉记者, 改造后的广场安全性大大提升, 带孩子来玩耍更安心。

除了安全升级, 通行体验也全面优化。新增的60平方米园路将小广场与周边的绿道、景点无缝衔接, 市民可沿着园路顺畅穿行于河畔美景中, 慢行系统的完善让休闲散步、晨练健身的路线更加连贯舒心。

据了解, 此次改造聚焦市民游园实际需求, 针对设施老旧、安全隐患等突出问题精准发力, “微更新”虽不起眼, 却切实解决了市民的急难愁盼, 让白浪河畔成为更多市民休闲放松的优选之地。



与宪同行

今年12月4日是第十二个国家宪法日。为让法治薪火相传, 12月2日, 奎文区北苑街道卧龙社区联合大学生志愿者, 组织辖区青少年, 开展“与宪同行”宪法主题宣传活动。本报记者 王来臣 通讯员 韩爱芹

与自己竞争 “慢节奏”扎根餐饮市场

李磊十几年来坚持把好滋味的汉堡带给更多顾客

探寻经济活力 潍面孔

在创业浪潮席卷各行各业的当下, 多数创业者都在追逐风口、追求快速扩张。然而在潍坊, “80后”创业者李磊一直在选择适合自己的方式, “慢节奏”扎根餐饮市场, 十几年来只做好一件事——坚持把好滋味的汉堡带给更多顾客。11月27日, 记者采访到李磊。



李磊在收拾餐桌。

□文/图 本报记者 马宇琪

把握“偶然”开启创业之路

走进城区的嬉皮汉堡店, 原木桌椅、复古吊灯的装修风格让人瞬间放松下来, 空气中飘着牛肉饼和面包的香气。记者到访时, 正值午餐时间, 紧随身后的是位头发花白的长者, 这也是小店当天正式迎来的第一位顾客。“欢迎光临, 请问需要点什么?”在前台忙碌的李磊, 微笑着向老人询问。点餐完毕, 等待间隙, 老人和店员闲聊, 一个劲地夸赞汉堡的味道好、用料实, 说自己是店里的忠实顾客。

李磊向记者介绍, 小店的顾客群体年龄范围较广, 汉堡的味道和口感老少皆宜, 再加十几年的好口碑, 因此积累了一大批回头客。

回顾创业路, 李磊表示, 2010年, 自己离开北京, 辞掉动画设计师的工作回家乡潍坊发展, 一时没有合适的工作, 便选择在自家的餐饮店帮工。用李磊的话说, 他喜欢餐饮行业, 但几年工作下来, 他发现当时传统的中餐市场逐渐失去新意, 让人缺少干劲。

选择卖汉堡源于偶然的契机。当时, 喜欢社交的李磊结识了一群在潍坊工作生活的外国朋友。“那时候, 他们说在潍坊很难找到符合家乡口味的饭菜。”

李磊回忆道, “有一次, 他们请我帮忙制作西餐汉堡, 没想到我的厨艺获得大家的一致好评。”这让李磊看到了商机, 开始筹备汉堡创业路。2014年, 属于他的嬉皮汉堡小店正式成立营业。

不依赖厨师依靠制作标准

“我很欣赏嬉皮文化, 这也是小店名字的灵感来源。”李磊说, “十几年来我都没给店改过名字, 很多人问我, 为什么不起个更潮的名字? 还有的人问我, 为什么不频繁更新一下菜单? 其实, 能坚持‘不

变’, 才是最难的事。”

而这份“不变”体现在每一个用心的细节里: 从开业第一天起, 李磊就坚持不用半成品, 面包、肉饼、酱料全部自制; 很多产品的配方十几年从未改变, 每一种食材都按克称重, 每一道工序都清晰可控。李磊把这套标准称为店里的“灵魂”, 他不依赖厨师, 而是依靠标准。“保持自己的节奏, 与自己竞争, 不断提升让自己满意, 而非参与市场竞争、迷失自我, 这种‘慢节奏’的创业风格让汉堡的味道永远留在顾客的心中。”李磊说。

始终用心做汉堡, 让餐品质量赢得源源不断的顾客, 嬉皮汉堡稳扎稳打潍坊的西式餐饮市场, 从成立初期到现在, 店铺占地面积从十平方米扩大到了一百多平方米。李磊表示, 店里不少员工是最初的顾客, 因为喜欢这里的氛围和产品而留下工作, 最后成了朋友。更有许多客人从学生时代吃到成家立业, 现在带着孩子一起来。“这种陪伴和信任, 是最让我感动的部分, 也是小店持续保持活力的来源之一”。小店另外的活力还源于李磊的爱好加持。为了让小店永葆“青春”, 他还把飞盘、滑板、黑胶音乐等兴趣爱好融入经营中, 组织潮流市集、俱乐部、派对等, 只为“纯粹地玩、自由地聚”, 不仅认识了许多朋友, 还为小店增加了许多年轻顾客。

谈及未来, 李磊没有列出宏伟的扩张计划, 依旧保持自己的风格, “只要还能做, 我就想保持现在的样子、原来的口味、熟悉的氛围, 让大家一直能吃到美味的汉堡”。

餐饮门头出租
工业园区内餐饮门头出租, 周边厂区3万余名工人, 日均1万多名流动货运司机, 客源稳定, 生意好做。面馆、炒菜、快餐均可。
电话: 18366359392

交安宣传进商场

今年12月2日是第十四个122“全国交通安全日”。11月29日, 临朐公安交管大队组织民警、辅警走进辖区大型商场, 开展交通安全宣传活动, 有效提升了群众的交通安全意识和自我防护能力。本报记者 王晓萌



热烈地追风

那年, 稚嫩与天真包裹着我走向初中。

那天, 天很阴, 但我心中住着小太阳, 老师让我们写自己最喜欢的学科, 我虽然喜欢地理, 却填了生物。然而几天后, 我却当上了地理课代表, 其实我真心喜欢地理, 可清楚理科是“王道”。于是, 地理、生物难以取舍。

第一次月考成绩出来, 我的天真比气球还脆, 一碰就破。同桌、前后桌的笑声, 像尖刀一样刺向我的自信与骄傲, 手中紧紧握住笔, 却写不出一个字。半年后, 地理C、生物D, 我甚至想过放弃。失落、失望、自卑、愤怒, 我的泪水如洪水般涌出。妈妈抱住了我, 我只能用嚎啕大哭来宣泄, 边哭边说:“妈妈, 我不想当笨孩子, 我不笨, 我真的不笨! 我想补课, 我想要好成绩……”

两个月后, 我转学了, 来到了一个温馨的环境。岁月像小马驹般奔腾, 又迎来一段拼搏火热的岁月, 地理成绩开始攀升到B, 生物成绩也冲到了C。

两年时间过得很快, 距离那个阴天已有22个月, 还有两天地生就要中考了, 我在此处停笔, 竟不知该怎么续写, 就交给几天后的我吧……

几天后的我看到这些文字笑了, 想告诉写作时的自己不用担心, 两天后的我交出了最满意的答卷。我也想告诉初一的自己: 没事! 对初二的自己说: 加油!

慢慢走来, 前路幽林深黑, 但越跑, 山花越烂漫; 越跑, 阳光越明媚; 越跑, 热烈的风紧拥着我。我莫名地喜欢小石头, 为什么呢? 因为我像玛卡巴卡? 玩笑而已! 真正的原因, 初一第一次地理成绩出来, 第一名的奖品是一块精美的小岩石, 我亲眼看见它装在透明玻璃瓶中, 被送到别人手中, 又眼睁睁看着它滑进对方的书包, 我一向骄傲的心五味杂陈, 最强烈的念头是: 它本该属于我!

泪水涟涟, 今天我又没忍住哭了。这感觉从未有过。小时候都是伤心的哭, 转学那天是失望和开心的哭。唯独这次, 日夜拼搏的我哭着大笑: 不过如此! 努力总有回报! 现在的我, 平静地看着这一切, 一场两年的长跑结束了。但我知道今后还有许多长跑! 再继续! 别停, 加油, 努力, 继续拥抱着风, 去追风, 去追梦!

奎文区圣卓实验学校 9年级11班 刘佳昕